



В Иркутской области следователи выясняют причины самоубийства подростка

8 октября 2013 года в ОКБ города Иркутска с многочисленными травмами был доставлен 16-летний подросток, от которых скончался во время операции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, юноша покончил жизнь самоубийством, выпрыгнув из окна своей квартиры, расположенной на 5-м этаже. Находясь в сознании, потерпевший рассказал прибывшим врачам, что совершил данный поступок из-за неразделенной любви. Поссорившись с девушкой, молодой человек принял решение покончить с собой. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594445>